

记者3月13日从市场监管总局获悉,2021年,进一步提升反垄断监管执法效能。坚持发展和规范并重,坚持一视同仁、平等对待各类市场主体,坚持严格规范公正文明执法,加强和改进平台、医药、公用事业、建材等民生发展重点领域反垄断监管执法,查处垄断案件176件,罚没金额235.86亿元,有力维护公平竞争市场秩序,保护各类市场主体合法权益,维护消费者利益和社会公共利益。依法查处平台经济领域“二选一”垄断案,在全行业立规矩、儆效尤,促进各类主体持续规范健康发展。 据央视

2022.3.14 星期一 农历壬寅年二月十二 第12229期

大众报业集团(大众日报社)主办

山东省疫情防控热线启用,专门用于涉疫风险人员的社会排查随访

0531-88710000,这个电话一定要接

□分层分类、中西医协同治疗
目前患者均病情平稳

□青岛确诊病例与国内已知病例
基因库比对均不同源



饭店变身“抗疫厨房”
24小时待命为一线送饭

详见A02-A03版

让“双奥”记忆永恒



3月13日晚,北京冬残奥会闭幕式在国家体育场举行,这是闭幕式上的北京冬残奥会吉祥物“雪容融”。新华社发

3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在北京国家体育场举行。当晚,在天籁般的《雪花》歌声中,“北京2022”字样的焰火点亮国家体育场“鸟巢”夜空,同时也烙印在场地中央的“唱片”上。在记忆的“留声机”中,北京冬残奥会闭幕式让温暖永恒,也让世界首座“双奥之城”的记忆永远留在人们心中。

从北京冬奥会成功举办到北京冬残奥会圆满落幕,北京和张家口兑现了“两个奥运、同样精彩”的庄严承诺。北京冬奥会和冬残奥会的成功举办,再次彰显世界对“更团结”的渴望和“一起向未来”的信念,奏响了和平、友爱、进步的时代乐章。

专卖生日报!她把旧报纸卖出新花样

详见A12版



详见A06版

从事个人收款码升级业务到头来一场空
投资十多万,眼看打水漂



海信换帅

65岁周厚健退休,林澜接棒

详见A16版



详见A04版

纳入全国首批城市更新试点城市
千亿级计划铺开,潍坊咋赶考